

**VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ****HODNOCENÍ  
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VÝŠE)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukázková, Ph.D.	Vlasta Popeláková

NÁZEV PRÁCE	Podpora vnímání atraktivity zaměstnání ve službách pohostinství a cestovního ruchu mezi oběma základními a středními školami
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod			X			
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce - text, grafy, tabulky, obrázky			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a nepřesnosti					X	

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. pro její zpracování použijte druhou, případně další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpovědi na následující otázky:**

Jak intenzivně jste v nově získané pozornosti kontroly správnosti českého jazyka?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **C - dobře**

### **Slovní hodnocení práce:**

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na podporu vnímání atraktivity zaměstnání v oblasti cestovního ruchu a pohostinství. Práce je zpracována na 67 stranách, k jejímu zpracování bylo využito 17 zdrojů, je rozdělena na 4 kapitoly. Studentka postupně naplnila zadání a cíl práce na dobré úrovni při využití dotazníkového zetření. Práce obsahuje celou řadu typografických chyb, které její úroveň snižují. Obsahuje i hrubé chyby, dále pak chybí háčky v souvislostech (příklady chyb: vyplývá. je vyjmenované slovo, hrubá chyba přímo v nadpise, smysly. vzor hrady, ádí. místo adí, apod.). Odborná práce daného typu by měla být daných chyb prostá. Práce neobsahuje duplicitu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

**Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 20. května 2020 Brno